

Le Conseil d'Administration a arrêté les comptes sociaux et consolidés de l'exercice 2005, marqués par une progression significative de l'activité consolidée (+ 18,8 %) qui s'est établie à 26 M€, et le retour à la profitabilité des activités gérées directement, les comptes consolidés étant affectés par une quote-part des pertes de Groupe Gascogne de 7,6 M€.

Le résultat net consolidé ressort ainsi à (6,1 M€) et le résultat net social à 0,4 M€.

Ces chiffres sont la résultante :

- d'une activité soutenue du secteur hôtelier dont la partie vietnamienne parvient à un résultat net positif, l'hôtel d'Angkor étant encore en phase de décollage,
- d'un retour au développement comme à la profitabilité des activités piscicoles françaises,
- d'une bonne tenue des activités immobilières,
- d'arrêt d'exploitation ou de cession des activités non rentables,
- de mesures conjoncturelles et de restructuration de Groupe Gascogne qui affiche une perte nette de 26,4 M€ pour 2005, mais dont le redressement rapide de l'exploitation, déjà engagé fin 2005, devrait porter ses fruits en 2006.

On trouvera ci-après les éléments clefs de l'exercice

Données consolidées (normes IFRS) en M€	31/12/2005	31/12/2004
Chiffre d'affaires	26,32	22,17
Résultat opérationnel courant	(4,42)	(9,19)
Résultat opérationnel	(2,80)	(0,28)
Résultat financier	4,1	(4,44)
Résultat avant impôts et mises en équivalence	1,30	(4,70)
Quote-part des sociétés mises en équivalence	(7,07)*	1,79
Résultat net part du groupe	(6,09)	(7,43)

* dont Groupe Gascogne (7,60) et Ober Finances 0,53

La valeur nette sociale des participations, après cessions et provisionnement intégral de certaines activités (2,37 M€), ressort en fin d'exercice à 86,6 M€ (83 M€ en 2004 à périmètre identique).

Au 31 décembre 2005, après l'attribution gratuite de 1 action pour 10, les actifs nets comptables sociaux et consolidés ressortent, par action, à 22,87 € et 20,78 € ; la réduction de capital (annulation de 170.025 actions propres), intervenue en février 2006, les a portés respectivement à 24,07 € et 21,03 €.

Au 31 décembre 2005, les endettements sociaux et consolidés ressortaient respectivement à 14,8 M€ et 25,3 M€, faisant ressortir des ratios d'endettement sociaux et consolidés de 0,19 et 0,37.

Le Groupe poursuit la restructuration de son pôle bois (introduction d'Ober sur le marché Alternext) poursuit ou achève les opérations immobilières entreprises (avec les cessions qui en sont le terme naturel) et développera l'activité pisciculture. Des investissements de rénovation et d'amélioration de la proposition commerciale des hôtels Victoria sont en cours d'étude.

Le Conseil d'Administration ne proposera pas la distribution d'un dividende, mais la poursuite de la politique d'attribution gratuite d'actions, à l'Assemblée Générale Annuelle convoquée pour le 29 Juin 2006 à 15 H, dans les Salons de l'Etoile, 38 Ave de Friedland – 75008 Paris.

La société E.E.M est cotée sur l'Eurolist C d'Euronext Paris (en continu) : ISIN : FR0000035719

POUR PLUS D'INFORMATION : Tél : 01 53 83 95 60

www.eem-group.com